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Ρεπορτάζ 

∆ΥΟ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ META TO ΠΑΣΧΑ ΓΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΟΗΟΗΤΙΚΟ ΠΡ0Σ0ΠΙΚ0 

1.100 µόνιµοι υπάλληλοι στα νοσοκοµεία όλης της χώρας 
Οκύβος ερρίφθη. Αµέσως µετά 

το Πάσχα θα δηµοσιοποιηθούν 
δύο προκηρύξεις για 

την πρόσληψη µόνιµου νοσηλευτικού, 
παραϊατρικού και βοηθητικού 

προσωπικού σε 90 νοσοκοµεία της 
χώρας. Σύµφωνα µε έγκυρες πληροφορίες, 

θα προσληφθούν 1.100 µόνιµοι 
υπάλληλοι όλων των βαθµίδων 

εκπαίδευσης. To υπουργείο Υγείας 
επεξεργάζεται τα τελικά σχέδια των 
προκηρύξεων, που αφορούν κυρίως 

νοσοκοµεία της 1ης, 2ης, 3ης και 
4ης ∆ιοίκησης Υγειονοµικών Περιφερειών 

(∆ΥΠΕ). Οι ειδικότητες που 
θα αναζητηθούν είναι: νοσηλευτές, 
βοηθοί εργαστηρίων, παρασκευαστές, 
ραδιολόγοι, ακτινολόγοι, χειριστές 
µηχανηµάτων, φυσικοθεραηευτές και 
µαίες (αναλυτικός πίνακας). 

Οπως αναφέρει στο «Βρίσκω δουλειά» 
υψηλόβαθµη πηγή του υπουργείου 
Υγείας, «προτεραιότητα στην 

ενίσχυση σε προσωπικό θα έχουν 
κυρίως τα µεγάλα νοσοκοµεία της Ατηκής 

και της θεσσαλονίκης». H διαδικασία 
θα λάβει την ακόλουθη µορφή: 

To υπουργείο Υγείας, αµέσως µετά το 
Πάσχα, θα γνωστοποιήσει on είναι έτοιµο 

να εκδώσει ης προκηρύξεις. 
Στη συνέχεια το υπουργείο ∆ιοικητικής 

Μεταρρύθµισης θα ασκήσει 
έλεγχο για την τήρηση των όρων του 
Μεσοπρόθεσµου και, τέλος, το υπουργείο 

Οικονοµικών θα δώσει το πράσινο 
φως προκειµένου να µεταφερθούν 

πιστώσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισµό 
στους Κωδικούς Αριθµούς ∆ραστηριότητας 

(ΚΑ∆) του υπουργείου Υγείας. 
Θα επιλεγούν πτυχιούχοι ΑΕΙ, 

ΤΕΙ και IEK. Τα κριτήρια που κάνουν 
τη διαφορά είναι: βαθµός του βασικού 

τίτλου σπουδών, ενδεχόµενο 
µεταπτυχιακό, χρόνος εµπειρίας και 
γνώση ξένων γλωσσών. 

Σηµειώνεται on n εµπειρία γίνεται 
δεκτή και µοριοδοτείται είτε αποκτήθηκε 

στο ∆ηµόσιο είτε σε ιδιωτική 
επιχείρηση του τοµέα Υγείας. H προϋπηρεσία 

αποδεικνύεται ως εξής: Αν 
πρόκειται για φορέα του ∆ηµοσίου ή 
ΝΠ∆∆, απαιτείται βεβαίωση από την 
αρµόδια υπηρεσία προσωπικού. 

Αν πρόκειται για ιδιωτικό τοµέα, 
απαιτείται βεβαίωση του ασφαλιστικού 

φορέα ή, όπου δεν είναι δυνατή, 
απλή βεβαίωση του εργοδότη µε κατάθεση 

αντίστοιχων ενσήµων. 
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"H κατανοµή των νοσοκοµειακών µονάδων που θο ενισχυθούν βρίσκεται στο στάδιο της τελικής επεξεργασίας. Αυτό σηµαίνει ότι µπορεί να σηµειωθούν προσθαφαιρέσεις. 
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